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 ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลดงหม้อทอง
เรื่อง  การประกาศใช้แผนการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒
ขององค์การบริหารส่วนตำบลดงหม้อทอง
***************************


ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๙ และ(ฉบับที่  ๓ ) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ ๒๖ และข้อ ๒๗ ได้กำหนดให้องค์การบริหารส่วนตำบล จัดทำแผนการดำเนินงานโดยมีจุดมุ่งหมายเพื่อแสดงถึงรายละเอียดของแผนงาน/โครงการพัฒนา และกิจกรรมที่ดำเนินการจริงขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หน่วยงานราชการ ส่วนกลาง ส่วนภูมิภาค รัฐวิสาหกิจหรือหน่วยงานอื่นๆ ที่ต้องดำเนินการในพื้นที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในปีงบประมาณนั้น 


บัดนี้  องค์การบริหารส่วนตำบล  ได้ดำเนินการจัดทำแผนการดำเนินงานประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๘ แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๙ และ(ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ ๒๖ และข้อ ๒๗ เสร็จเรียบร้อยแล้ว


เพื่อปฏิบัติให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒ ) พ.ศ. ๒๕๕๙ และ(ฉบับที่ ๓ ) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ  ๒๖  จึงประกาศเป็นแผนการดำเนินงานประจำปี งบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๒ ขององค์การบริหารส่วนตำบลดงหม้อทอง ทั้งนี้ ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ  ณ  วันที่  ๒๔  เดือน  ตุลาคม  พ.ศ.  ๒๕๖๑
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    (นายศิริการ   แสงสุวรรณ)





    นายกองค์การบริหารส่วนตำบลดงหม้อทอง
“อยู่สกล รักสกล ทำเพื่อสกลนคร”
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